

Vážené dámy a pánové přátelé, hosté, vítám Vás na 23.Valné hromadě Českého svazu chovatelů.

Vítám mezi námi hosty, Mgr. Kučeru a Mgr. Machačku, kteří jsou zástupci právní kanceláře svazu. Prvně jmenovaný je jednatelem společnosti Zverimex, druhý spoluautorem návrhu stanov. Dále vítám pana Jiřího Bartáka managera firmy De Heus, která je partnerem ČSCH a také spolupředatelem Mistrovství České republiky v chovu drobných zvířat. Vítám mezi námi také ředitele výstaviště Flora Olomouc pana Ing. Jiřího Uhlíře.

Scházíme se na 23. Valné hromadě, abychom zhodnotili činnost od poslední mimořádné Valné hromady konané v červnu letošního roku. Tady v Olomouci se scházíme na Valné hromadě poprvé, důvodem je zdejší pavilon, ve kterém se bude v roce 2016 konat výstava mladých králíků a mladé drůbeže a věřím, že na této výstavě už budou vystaveni také mladí holubi.

Když jsem před Vámi stál letos v červnu na mimořádné Valné hromadě, měl jsem ve zprávě o hospodaření, že jsme hospodařili s plusem 700 000 tisíc korun. Jednalo se o předběžný hospodářský výsledek. Na základě provedené inventarizace účtů k 31.12.2013, která byla NÁSLEDNĚ předložena ÚV ČSCH, bylo zaúčtováno dle přijatého usnesení 60/9/5/2014 na vrub účtu 548 200 - Vyrovnání DPH ve výši 520.736,98 Kč. To se významně promítlo v konečném hospodářském výsledku. Částka se skládala z odpisu rozdílu na DPH za rok 2013 a odpisu rozdílu z počátku účtování kráceného DPH z let předešlých, kdy se rozdíl na DPH nezaúčtoval do nákladů. Tento rozdíl na DPH vzniká při účtování kráceného DPH podle koeficientu daného roku. Po účetní uzávěrce hospodaření ústředních orgánů ČSCH za rok 2013, před zdaněním a bez odpisů, vykazuje ČSCH účetní zisk ve výši 1 575 195,15 Kč. Odpisy základních prostředků činí 1 509 452,- Kč, což je nepeněžní náklad. Celkem je tedy hospodářský výsledek před zdaněním 65 707,15 Kč. Daň z příjmu za rok 2013 činila 50 160,- Kč. Po zdanění byl hospodářský výsledek 15 547,15 K

Letos jsme provedli účetní kontrolu společnosti Zverimex s.r.o. a zjistili jsme, že společnost vykazuje ztrátu 23 milionů korun. Podrobnou zprávu přednese Mgr. Kučera.

Olympiádu mládeže letos uspořádala ZO Tábor, kdo se zúčastnil, potvrdí moje slova o kvalitně uspořádaném kole. Poděkování patří organizátorům, kteří na tuto akci zajistili sponzorské dary a finanční prostředky. Kdo takovou akci pořádal, ví, že se nejedná jenom o dny soutěže, ale několik dní předem a pak i po. Děkuji za uspořádání kola a těším se na příští rok, kdy bude pořadatelem ZO Ostrava.

ČSCH ve spolupráci s výzkumným ústavem živočišné výroby – Praha Uhřetěves a Vysoká škola zemědělská v Praze Suchdole uspořádala seminář ke genovým zdrojům, který se konal 9.října. K semináři byla vydána brožura s popisem jednotlivých plemen zařazených do genových zdrojů. Děkuji všem, kteří se na brožuru podíleli. Brožuru je možné si zakoupit v distribučním středisku svazu. Je škoda, že z řad členské základny byl tak malý zájem.

Kritika se snesla na zateplování budovy sekretariátu v Praze. V roce 2013 se požádalo o dotaci na zateplení „v rámci operačního programu životního prostředí“. Tato dotace byla přidělena a v roce 2013 se dělala na budově střecha. Nato v roce letošním navázalo v rámci pokračování dotace zateplení fasády. Národním sportem v naší společnosti je kritika a chovatelé, jak si můžeme přečíst na diskusních fórech, jdou s dobou. Zarážející je, že nejvíce kritizují ti, co mají třeba stavební firmu, ale do výběrového řízení se nepřihlásí, jenom kritizují, jak je co drahé, navrhují, jak co udělat levněji. Kdyby se přihlásili, mohlo zateplení podle jejich názoru být levnější, nebo, a to si myslím, dražší, a proto se nehlásí, ale kritizují. Byla dokončena rekonstrukce přízemí budovy sekretariátu, kde sídlí dětská lékařka.

Letošní výstavu mladých králíků uspořádalo krajské sdružení Olomouckého kraje a Okresní organizace Olomouc. Organizátorům patří poděkování, při hodnocení takové akce patří na prvním místě hledat pozitiva a teprve po nich negativa. Hlavním pozitivem je, že se taková výstava konala, druhým pozitivem je, že vyšlo počasí. Dá se takto pokračovat, pokud chceme. Jsou ale i odvrácené strany, v nich je zase potřeba udělat výběr a presentovat skutečné nedostatky. Já jsem viděl dva hlavní, ostatní jsem považoval za neopodstatněné. První a velmi negativně působící byli opilí garanti, ti byli i na CV v Lysé. Druhý, ten jistě vyplynul z prvního, byl uhynulý králík ležící hodinu pod klecemi v pátek při největší účasti návštěvníků a chovatelů.

Celostátní výstava v Lysé nad Labem byla co do počtu zvířat největší za posledních deset let, když nepočítám Evropskou výstavu v roce 2004 v Letňanech. Myslím si, že chovatelé jsou ještě soutěživí, uspořádala se soutěž a počet zvířat se zvýšil. Je dobře, že je zájem o soutěže. Vystavovatelům patří poděkování. Největším nedostatkem velkých výstav je prodej zvířat. Věřím, že se do budoucna najde řešení, jak ulehčit prodej.

V rozhovoru s panem předsedou holubářské komise někdy v polovině roku mi řekl, ať svaz vezme sto tisíc, dá je výstavišti v Lysé, aby se snížilo klecné a zvedne se počet zvířat. Ptal jsem se, o kolik předpokládá, že bude nárůst, tehdy předpokládal tak tisíc, s dovětkem - bude to krásná výstava. Dát sto tisíc za tisíc zvířat je podle mého názoru neekonomické. Na výstavě v Lysé byl nárůst o tisíc osm set zvířat a počet celkem byl šest tisíc tři sta třicet zvířat. Ještě se navrhovaných sto tisíc ušetřilo. Výstava to byla opravdu velká a krásná. Při výstavě proběhl nultý ročník Mistrovství České republiky v chovu drobných zvířat. Zástupci odborností by na základě výsledků měli odsouhlasit, zda podmínky ponecháme i na příští ročník.

Největší výstava, která se v letošním roce v ČSCH konala, byla 24. světová výstava koček v Praze Letňanech v termínu 25. – 26. října. Záštitu nad výstavou převzal premiér České vlády Mgr. Bohuslav Sobotka, který výstavu přišel osobně zahájit. Druhým, který převzal záštitu, byl ministr zemědělství České republiky, Ing Marián Jurečka. Zahajovací ceremoniál byl světovou organizací FIFe vyhodnocen jako nejlepší v historii. Vystaveno bylo tisíc šest set koček z třiceti dvou zemí světa. Celá výstava byla průběžně připravovaná rok a půl dopředu a musím konstatovat, že nebylo možné najít nedostatek, vše bylo perfektně organizačně zvládnuté. Tímto chci organizátorům z tohoto místa co nejsrději poděkovat za prezentaci Českého svazu chovatelů na světové úrovni, děkuji a těším se na další spolupráci.

V letošním roce došlo k výměně svazového vozidla značky Renault, který již dosloužil, za nový vůz značky škoda Octavia.

Vyhráli jsme soudní spor o pozemek pod budovou sekretariátu, který byl neoprávněně vydán restituentům.

Byla ukončena kauza Tauberová, vydražená a dlužná částka svazu uhrazena, nyní se poslední, třetí část podepsala a čekáme na výplatu peněz od dražitele. Jedná se o částku pět set tisíc korun.

Zůstává nám kauza Labská investiční a poslední díl pozemku u budovy sekretariátu.

Příprava stanov zabrala mnoho času, použit byl návrh, který zpracovávala komise pod vedením JUDr. Danišoviče. Kdo měl možnost se s návrhem seznámit, jistě si po přečtení poslední verze, která byla rozeslána před Valnou hromadou, uvědomuje, že návrh stanov je úplně jiný. Původní návrh byl téměř v rozporu s Novým občanským zákoníkem. Děkuji za tvorbu stávajícího návrhu př. Kudrovi, který se nejvíce zasloužil a obětoval tomu spoustu času za pomoci Mgr. Machačky, že máme návrh stanov plně v souladu s Novým občanským zákoníkem a ku prospěchu ČSCH.

V příštím roce nás čeká největší akce 13. – 15. Listopadu - tou je Evropská výstava ve Francouzských Metách. Svaz bude zajišťovat svoz na výstavu, pokusíme se zajistit i prostředky na dopravu. Vystavovatel by si v takovém případě hradil jenom klecné, správní poplatky a katalog. Prosím Vás, abyste této akci věnovali patřičnou pozornost. Je potřeba připravit expozici co do počtu a kvality na nejvyšší úrovni. Náš svaz je v Evropě kladně hodnocen, proto se musíme prezentovat na vysoké úrovni.

Druhou významnou akcí bude výstava mladých králíků a mladé drůbeže v Lysé nad Labem v termínu 4. – 5. 9. Na této výstavě bych si přál, aby byla expozice mladých holubů. Je potřeba, aby se do budoucna sešli předsedové odborností a dohodli termín pro pořádání takové výstavy, kde bude zastoupení všech tří největších odborností. Navrhují, aby se těchto výstavách ukázkově předvedly i další odbornosti našeho svazu. Ukázkové expozice obohatí a zpestří výstavu.

Celostátní výstava plánovaná na 20. – 22. listopadu příštího roku bude přesunuta na leden 2016 a uspořádána společně se středočeskou výstavou. K posunu dochází kvůli Evropské výstavě, která se koná týden před původně plánovanou výstavou. Výstava je poslední, která je pořádána na základě špatně uzavřené smlouvy s výstavištěm v Lysé nad Labem našimi předchůdci. Kdo jste byli na celostátní výstavě letos, určitě jste zaznamenali navýšení v počtu zvířat, tedy vyšší příjem z klecného, katalogu a správního poplatku. Náklady na stánek, který zpracovával podklady pro katalog, ve středu opravy a následující den ocenění, po dobu otevření výstavy i prodej, vyplácení za prodaná zvířata a výdej cen, nejsou výstavišti účtovány, došlo k dohodě, kde výstaviště dělá svoz zvířat a ponížilo se klecné.

Dávám návrh na změnu členských průkazů, vstoupili jsme do jednání s firmou, která se zabývá výrobou kreditních karet. Dostali jsme nabídku na členský průkaz v podobě kreditní karty, který se dá používat mimo svaz jako slevová karta. Na kartě by bylo uvedeno jméno, číslo, pod kterým je člen evidován v současné databázi a případně fotka. Cena takové karty je 45,- korun. Případná výměna by se uskutečnila ve třech etapách v průběhu dvou let. Je tedy na Vašem zvážení, zda nám dáte mandát k výměně členských průkazů. Pokud dojde k výměně, nemusí se tisknout papírové členské známky. Karta by se dala používat jako evidence při výstavách, kdo vystavuje na celostátních výstavách, ví, jak se vybírají poplatky na papírové kartičky s čárovým kódem. Takový kód bude mít každá karta, evidence se zjednoduší a ulehčí. Prosím o zvážení, případně doplnění do usnesení, aby svaz mohl začít s přípravou nových průkazů.

Usnesením 22. valné hromady nám bylo uloženo učinit kroky k odprodeji majetku svazu, který není využíván. Jedná se o pozemek ve Vysočanech, nemovitost v Brně Moravanech a pozemek s nemovitostí v Sedlci. Pozemek ve Vysočanech byl nabídnut Magistrátu Prahy, který vlastní okolní pozemky, dosud nedořešeno ze strany magistrátu. Nemovitost v Moravanech byla oceněna a na základě smlouvy podepsané nevýhodně př. Petržilkou v roce o předkupním právu, nabídnuta majiteli sousedního pozemku. Dosud není vyjádření ze strany kupujícího. Sedlec byl oceněn, nenašel se kupec, který by nabídl cenu odpovídající prodejní. Proto navrhuji přistoupit na návrh, který svaz dostal od školy, která sídlí nedaleko naší nemovitosti, o pronájmu, který bude investován, a tím zhodnocena naše nemovitost. Jedná se o čtyř etapovou rekonstrukci. ÚV ČSCH jedná o podmínkách případného pronájmu, pokud tato Valná hromada neodsouhlasí prodej.

V současné době pracuje na sekretariátě svazu 8 zaměstnanců. Z toho jedna pracuje na místě tajemnice koček, která pracuje jenom pro ÚOK koček. Druhá zaměstnankyně je na plný úvazek k vydávání časopisu. Zde dojde od příštího roku k navýšení o půl úvazku- bude řešeno přijetím zaměstnance. Na chod sekretariátu tedy zůstává šest zaměstnanců. Jmenovitě se jedná o paní Stejskalovou, Marušáka, Vilhelma, Strelcovou, Kabáta a Hofmanovou, která nastoupila po p.Dejmkové, která na vlastní žádost odešla. Tajemnicí ÚOK koček je paní Šimková, pro časopis pracuje redaktorka paní Veselá. Zde vidím nedostatek jedné zaměstnankyně, v případě pracovní neschopnosti nastává problém s vydáním časopisu. Proto došlo k navýšení úvazku o půlku a případné zastupitelnosti redaktorky. Děkuji zaměstnancům za odvedenou práci, ochotu pracovat na výstavách o sobotách a nedělích.

Při letošní celostátní výstavě v Lysé nad Labem došlo k jednání mezi naším svazem a zástupci slovenského svazu. Jednalo se o spolupráci mezi svazy ve výstavní činnosti. Snažíme se o spolupráci při konání celostátních výstav. Předpoklad je pořádat společnou celostátní výstavu střídavě, jednou na Slovensku a podruhé u nás. Předběžně byla dohodnutá společná výstava příští rok druhý víkend v prosinci v Nitře. Teď je potřeba, aby se sešli zástupci odborností a dohodli podmínky posuzování a další spolupráce na výstavě. Věřím, že výstava bude vzhledem k posunu naší celostátní výstavy obeslána v hojném počtu. Kdo jezdíte na výstavu do Nitry, jistě potvrdíte, že tamní výstavy mají vysokou úroveň, jak organizačně, tak kvalitou zvířat.

Je potřeba připomenout, že ve stejném termínu s touto valnou hromadou probíhá výstava Moravy a Slezska v Přerově. Výstava má mezi chovateli dobré jméno, je bohatě obeslána, a proto si myslím, že patří do kalendáře výstav na jedno z předních míst. Proto došlo k posunu valné hromady, aby nekorigovala s výstavou v Přerově. Příští 24.valná hromada svazu se bude konat v termínu 17.10.2015 v Praze.

Poděkování za spolupráci patří firmě Sabe a panu Ing. Zapletalovi, který poskytuje slevu 25% na odebrané poháry organizacím našeho svazu.

Opět vás vyzývám k co největší spolupráci v oblasti evidence členské základny. Je potřeba včas hlásit změny a seznam členů na sekretariát svazu.

Závěrem vám děkuji za vše, co pro chovatelství děláte a jak podporujete chovatelství na výstavách svojí účastí. Přeji šťastné a veselé vánoční svátky, zdraví, osobní pohodu, klidný konec roku Vám a vašim rodinám. Mnoho úspěchů v chovatelství i v osobním životě v příštím roce.

Děkuji za pozornost.